

全球扫描

美导弹明天打失控卫星

本土可能成为受害者

美国将在本周四首次向其失控卫星发起攻击,将这颗卫星在坠落地球前击落入海。据军方消息称,如果第一次拦截失败,美军还将发动第二次拦截。

一艘美军战舰将发射面对空导弹在卫星轨道上的某一特定点上进行拦截,以保证所有落向地球的卫星残骸都将坠入海中。

科学家都认为,美国导弹打中卫星的可能性不超过50%,一旦“一击不中”,那么麻烦就大了,其中美国本土就可能成为受害者。另有报道说,如果美国这次行动失败了,将会求助俄罗斯。

罗拉

被限制了4年 平壤居民4月能用手机

朝鲜有关部门计划从今年4月起允许平壤居民使用手机。这将是2004年4月中朝边境地区火车站发生爆炸事故后,首次对使用手机解禁。

朝鲜从2002年11月起开始提供手机服务,但是2004年4月,朝中边境附近的龙川火车站发生爆炸,此后朝鲜便禁止国民使用手机,并下达了手机使用禁令。从那时起,无论是朝鲜人还是外国人,在该国一律严禁使用手机通信。

此外,对于偷偷使用手机的行为,朝政府不断进行突击扫荡,坚决铲除。

微言

瑞士失窃名画现身

在一家精神病院内

据新华社电 瑞士一家电台18日报道,瑞士苏黎世一博物馆失窃名画出现在一所精神病医院的庭院内。

警方18日晚封锁了苏黎世精神病学大学医院的周边地区。苏黎世警方发言人尤迪特·赫德尔说,医院庭院内发现一辆可疑车子。她没有透露更多细节。

而据当地“24电台”报道,医院物业管理人那辆没有锁好的车内发现几天前失窃的名画。一名目击者告诉“24电台”,车里搬下来的绘画作品上有苏黎世“比勒基金会”博物馆的标志。

3名持枪男子10日闯入“比勒基金会”博物馆,抢走印象派绘画大师塞尚、德加、梵高、莫奈的4幅名画,估计价值高达1.64亿美元。

这是瑞士历史上最大一起艺术品劫案,也是整个欧洲历史上最大的艺术品劫案之一。

贝·布托“归来”

她所在的人民党领跑巴议会选举,但未过半数不能独立组阁 可能和谢里夫派联合 她的副手有望出任新总理



2月19日,在巴基斯坦拉瓦尔品第市的一个人民党选举办公室内,工作人员正在张贴海报。

新华社发

巴基斯坦电视台19日报道,初步投票统计显示,贝·布托所在人民党在巴议会选举中获得多数席位已成定局,但由于未赢得议会半数以上席位,将不能独立组阁。分析认为,人民党有可能和穆斯林联盟(谢里夫派)联合组阁。

据巴基斯坦选举机构透露,巴将寻求在3月1日前组成新一届政府。调查显示,人民党副主席、贝·布托副手法希姆是最有可能被新一届国民议会选为总理的人选。

人民党获多数席位成定局

据巴基斯坦电视台19日报道,初步投票统计显示,人民党在巴议会选举中获得多数席位已成定局,但由于未赢得议会半数以上席位,将不能独立组阁。

根据初步计票结果,人民党获87个国民议会席位,由前总理谢里夫领导的穆斯林联盟(谢里夫派)获66个席位,前执政党穆斯林联盟(领袖派)获38个席位。

据巴媒体报道,官方正式选举结果可能于20日公布。根据巴基斯坦选举法有关规定,如果无一政党在国民议会获半数以上席位,若干政党可以联合组成新一届政府。因此,人民党可能联合其他党派组成一个多党联合政府。

选举于当地时间18日8时开始投票,并于17时正式结束,选举将产生新一届巴国民议会和4个省级议会。

穆沙拉夫愿“和谐”共事

巴基斯坦总统穆沙拉夫18日表示,无论谁当选未来总理或哪个政党获得组阁权,自己都愿与其“和谐”共事。

穆沙拉夫当天在拉瓦尔品第投票之后表示,在议会选举中获胜的政党应获得政府组阁权。他说,如果没有任何政党在选举中获得明显优势,则应联合组阁,以保证民主进程继续和平地向前发展。

穆沙拉夫说,在选举中获胜的政党应表现出谦虚的态度,其他参选政党则应体面地接受结果。

穆沙拉夫同时呼吁人们从对抗的思维模式中走出来,并表示自己将致力于和解。他说,基于对抗思维的政治应当让位于和解,这符合巴基斯坦的国家利益。

综合新华社电

3月1日前组成新政府?

据巴基斯坦选举机构19日透露,巴将寻求在3月1日前组成新一届政府。

巴当地媒体援引选举机构官员的话说,巴选举委员会将在本周内宣布选举结果,并在本月21日或22日发布公告。随后巴主要政党将尽快协商组成新政府。而巴新总理候选人应得到国民议会171票的支持才能当选。

贝·布托的丈夫阿西夫·阿里·扎尔达里在他的家乡——信德省纳瓦布沙阿地区拉票时说:“我相信巴基斯坦人民党将会获得胜利。如果最终获胜,我们将改变整个体制。”

扎尔达里和另一名反对党领袖——穆斯林联盟(谢里夫派)负责人、前总理谢里夫都不在候选人之列。一项调查显示,人民党副主席法希姆是最有可能被新一届国民议会选为总理的人选。

罗拉

科索沃将拒绝台湾“承认”

美国正式承认科独立,塞宣布召回驻美大使

塞尔维亚政府18日宣布召回塞驻美国大使,以抗议美国承认科索沃独立。塞政府还发誓阻止科索沃获得国际承认。科索沃向全球192国政府发出信函,要求获得承认其地位,但将拒绝台湾对其的“承认”。

索沃方面将不会向台湾当局发出这一类的文件,而且,即使台湾做出所谓“承认”科索沃独立的举动,科沃方面也将“不予理睬”。

塞宣布召回驻美大使

塞总理沃伊斯拉夫·科什图尼察18日告诉议会,“塞尔维亚政府下令驻华盛顿的塞尔维亚大使紧急撤回贝尔格莱德”。塞政府此前表示,塞将召回驻在承认科索沃的国家的所有的塞尔维亚大使。

美国国务卿康多莉扎·赖斯18日发表声明说,“今天,美国正式承认科索沃为主权独立国家”。她说,接下来美国将与国际社会一道,落实由联合国特使马尔蒂·阿赫蒂萨里倡议的“监督下的(科索沃)独立”计划。

塞内务部18日发布声明说,对科索沃总统法特米尔·塞伊迪乌、总理萨奇和议长亚库普·克拉斯尼奇提出刑事指控,指控他们“在塞尔维亚境内组织宣称建立伪国家”,“犯下一系列破坏宪法和塞尔维亚安全的严重刑事罪行”。

综合新华社特稿、新华社电

致信192国政府要求承认

17日宣布独立的科索沃向全球192国政府发出信函,要求获得承认。欧盟外长会议18日发表声明说,各成员国将自主决定是否承认科索沃独立。西班牙、罗马尼亚等国对科索沃独立持强烈反对立场。

美国正式承认科索沃为一个主权独立国家。国务卿赖斯18日说,美国向科索沃人民表示祝贺。英国、法国、德国和意大利表示,他们也准备承认科索沃独立。

对台湾举动“不予理睬”

刚刚单方面宣布独立的科索沃已对台湾方面对其的“示好”表示出警惕的态度。科方将拒绝台湾当局对科索沃独立的“承认”。据悉,科

通通有 www.tototou.net 教育 时尚 广告服务热线:63396000 67655128 地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

海尔投币洗衣机驻郑 年利润分析: 2月支出:水电费(0.3元/次x10x30天=90元)+管理费(900元x10%=90元)=180元 3月纯利润:(900元-180元)=720元/月 纯利x12个月=9640元/年 结论:短期内可收回成本,平均每台机每年利润丰厚,真正的挣钱机器。 一次性投五年收益 电话:60125538 15936821618 刘经理

网络远程教育 中国人民大学 随时报名 按月入学,开课 网络业余学习 高起专 高起本 专起本 金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、市场营销、财政学、法学、公共事业管理、汉语言文学、人力资源管理 国家承认学历 教育部电子注册 中国人民大学毕业证书 中国人民大学学位证书 网址: www.cmr.com.cn 东区报名地址:文化路与任寨北街交叉口联盛大厦三楼 电话:0371-63850059/63850075 西区地址:郑州市伏牛路118号郑州广播电视大学1号楼1103室 电话:0371-67610380/67657234 南区地址:大学路与陇海路交叉口 电话:0371-67003787